

喜迎二十大

衡阳高新区再添「国家级」金字招牌

获批国家火炬特色产业基地

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 通讯员 刘君山) 9月21日,科技部火炬中心公布2022年国家火炬特色产业基地名单,国家火炬衡阳高新区智能终端特色产业基地获批上榜。

据了解,国家火炬衡阳高新区智能终端特色产业基地倾力打造以智能终端为特色、多种相关产业共同繁荣的特色产业基地,通过重点项目招商、产业技术创新、公共平台建设等举措,形成了“试验检测—研发—生产—配套”的完备生产体系,重点发展商显智能和声学智能等终端产品。

目前,该基地入驻智能终端相关企业73家,其中规上企业12家,高新技术企业24家,15家企业入选全市上市后备及培育企业;已建成院士工作站、重点实验室等创新创业平台18个;已引进高层次创新创业人才团队9个、省“5个100”高层次科创人才14位。上年度智能终端产业实现工业总产值45亿元;创税4.12亿元,同比增速590%。

衡阳高新区科技创新与人才服务局负责人在接受采访时表示,下阶段,将牢牢把握基地获批这一重要机遇,抓住新型智能终端行业高速发展契机,着力培育和发展智能终端产业,向产业链、价值链高端提升,将基地建设成为具有竞争力的特色产业创新中心、区域经济新

增长极,努力打造“衡阳智能终端”品牌发展体系,为衡阳建设更高水平的国家创新型城市、加快“科创中国”试点城市建设贡献高新力量。

市12345政务服务便民热线:

跟踪督办,确保工单及时回复处置到位

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青) 近日,市12345政务服务便民热线对65期“热线问政”工单办理情况跟踪督办,确保工单及时回复、处置到位。

据悉,9月7日,市教育局党组书记、局长程少平参加市12345政务服务便民热线第65期“热线问政”活动,现场接听电话13个,当场办结5件。活动期间共受理职能范围内的诉求71件,转办市教育局热线问政工单41件。

截至9月16日下午,市教育局对所有热线问政工单均按要求进行了答复和回访,41个工单回复满意率达97.56%。业务科室经办人员在电话联系市民时,耐心做好相关政策的宣讲和解释工作,力争让诉求者满意。

市教育局在今后的工作中,将继续树牢执政为民理念,把群众反映的每一件事当作自己的事放在心上、落实在行动上,实事求是地把群众“急难愁盼”的问题摆在首位,不断提升市民诉求的办结率和群众满意度。

坚决打好打赢“保交楼、稳民生”攻坚战 以实干实绩迎接党的二十大胜利召开

全市“保交楼、稳民生”合力攻坚专项行动推进电视电话会议召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 9月22日上午,全市“保交楼、稳民生”合力攻坚专项行动推进电视电话会议召开。市委副书记、市长朱健强调,要始终把解决民生问题作为出发点和落脚点,扛牢扛实政治责任,扎实开展“保交楼、稳民生”合力攻坚专项行动,持续巩固衡阳经济回升向好的趋势,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

会上,市领导黄立就全市房地产“保交楼、稳民生”有关工作作出安排部署,市住建局就落实行业主管责任作表态发言,其他相关单位分别就落实部门职责、属地责任作表态发言或书面发言。

朱健指出,要吃透政策要求。防范

化解房地产市场风险,维护社会稳定大局,是党中央、国务院部署的重要工作,是稳经济大盘、稳房地产市场的重中之重。全市上下要抓紧抓当前政策机遇期,用好用足“工具箱”,聚焦已售逾期交楼项目,明确“保交楼”范围,严格专项借款申请使用,按照“一楼一策”要求,拿出实实在在的化解措施,确保资金绝对安全。

朱健要求,要形成各方合力。企业要承担主体责任,打好股权出让、资产盘活等组合拳,加快资金回笼,降低房企的杠杆率,切实实现保交楼。属地要承担风控责任,各县(市)区政府、园区管委会要全面排查风险楼盘,明确“保交楼、稳民生”工作专班,明确县处级领导包案负责,压实工作责任。部

门要承担协同责任,各部门要坚持问题导向,围绕国、省、市一揽子政策,细化落地措施,做到精准施策、精准“滴灌”,确保各项惠企利民政策落地落细落实。

朱健强调,要把握工作要求。牢牢把握时间节点和工作目标,今年年底之前,推动全市已售逾期交楼的项目全面持续性复工。全面建立动态管理的工作台账,对房地产企业、资金状况、纾困方案,进行全面梳理,明确包案领导、帮扶方案,千方百计保交楼,全力以赴稳民生。要坚定信心,进一步释放国、省政策红利,加快人流、物流、资金流汇聚,为省域副中心城市建设赋能。

市领导邹致和、胡志文、傅萍,市政府秘书长廖义智出席。

着力打造内陆地区改革开放新高地 全面做好开放经济“大文章”

市政府办、衡阳海关、衡阳综保区党支部开展联组学习 朱健参加

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 9月22日下午,市委副书记、市长朱健参加市政府办、衡阳海关、衡阳综保区党支部联组学习时强调,要以高度的责任感和政治担当,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,着力打造内陆地区改革开放高地,为全省进入“外贸千亿美元俱乐部”提供坚实支撑,全面做好开放经济这篇大文章。

本次联组学习以“外贸保稳提质”为主题,衡阳海关、衡阳综保区、市商粮局、市贸促会等部门负责人参加学习,并同各支部党员进行交流。朱健认真倾听大家发言,一一仔细记录,并就一些关键问题深入探讨。他说,各个支部在会前做了充分的准备,党员代表的发言内容详实、含金量很高,要结合实际把学习成果运用到本职工作中去。

朱健指出,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,着力打造内陆地区改革开放新高地,是衡阳作为国家区域中心城市、省域副中心城市应有的政

治担当。要以高度的责任感、事业心,加强学习、深入调研,不断提升专业素养,认真答好“如何为全省进入‘外贸千亿美元俱乐部’提供坚实支撑”“衡阳综保区如何重拾‘全省第一家综保区’的荣光”“如何全面参与‘一带一路’建设”这三道考题,认真做好开放经济这篇大文章。

朱健指出,全市各级有关部门要持续发力,以钉钉子精神,扎实开展工作,加强协作,加快形成大外贸格局,努力推动外贸工作取得新突破。要坚持目标导向和问题导向相结合。市商粮局尽快确定我市为全省加入“外贸千亿美元俱乐部”的贡献份额、梳理好外贸主要支撑指标;衡阳综保区要以“热锅上的蚂蚁”的心态打好翻身仗。要建立开放型经济联席会议机制。抓紧起草《衡阳建设改革开放新高地实施意见》,拿出一系列硬核举措,充分发挥海关、综保区、商粮局、贸促会、侨联、外事办六个外贸主力军的作用,加强同国际

友好城市的经贸往来,不断发展壮大开放型经济。要夯实外贸主体和基础。针对全市外贸企业,尤其是进出口额过亿元的外贸企业,制定外贸倍增计划。加强专项考核,并考虑将相关外贸指标纳入绩效考核,实行每月一通报、每月一调度。围绕改革开放新高地建设,加大财政支持力度,每年单列外贸奖补资金。汇聚外贸人才,建立“百人会”智囊团,加强相关政策研究,全力打造开放型经济发展政策洼地。要做强外贸平台、外贸通道。在现有基础上,积极申报国家水运口岸、自贸区创新联动区、跨境电商综合试验区、国家多式联运示范工程,加快规划、申报航空口岸。

朱健强调,全市上下要坚定信心、明确方向,充分发挥衡阳的交通区位优势、历史文化资源禀赋和深厚的工业基础,进一步深化关地协作,全面参与“一带一路”建设,大力发展开放型经济,为全省发展作出新的更大的贡献。

副市长黄艳娥参加学习。

重点查处酒驾醉驾等违法行为

市公安局交警支队安排部署全市国庆期间道路交通安保工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军) 9月22日,市公安局交警支队召开全市党的二十大暨国庆假期期间道路交通安保工作推进会,对相关工作进行安排部署。

会议要求,各县(市)区交警大队要认真分析研判国庆假期道路交通安全形势,制定工作方案,细化工作部署,加强路面管控。各大队要严厉查处道路交通违法行为,重点开展酒驾醉

驾、涉牌涉证等违法行为查处,最大限度消除交通安全隐患,营造良好的道路交通环境。要加强宣传教育,充分利用媒体和“双微”平台,发布“两公布一提示”内容以及道路交通安全提示,提醒广大驾驶人安全驾驶、文明出行。

会议强调,全体民辅警要提高思想认识,强化责任感和紧迫感,在准度密度、对账管理、复盘分析等方面下功夫。要大力推动隐患路段整治,推动高风险企业整改,营

造严管氛围,突出重点治理,强化精准查控,实现路面管控全覆盖。要毫不松懈持续开展“一盔一带”安全守护行动,从严落实各项道路交通安全管理措施。

